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P1.- Sea S la superficie de ecuación x2 + y2− (z− 6)2 = 0 para 3 ≤ z ≤ 6. Bosqueje S, indique gráficamente

una orientación sobre S y calcule el flujo neto a través de S del campo ~F = x(3−z)̂ı+y(3−z)̂+(3−z)2k̂.

P2.- Calcule el flujo del campo ~F = z
√
x2 + y2 + z2 ı̂+ cosh(x+ z)̂−x

√
x2 + y2 + z2k̂ a través de la esfera

x2 + y2 + z2 = 1
2 .

P3.- Sea S la intersección del plano x+ y+ z = 1 con el octante x, y, z ≥ 0. Calcule la circulación del campo
~F = y2 ı̂ + z2̂ + x2k̂ a lo largo del borde de S.

P4.- Sea S la intersección de la superficie z = sen(
√

x2 + y2) con el cilindro x2 + (y − 1)2 ≤ 1
2 .

a) Bosqueje S y parametŕıcela.

b) Sea ~F = cos(
√
x2 + (y − 1)2)(y − 1)̂ı − cos(

√
x2 + (y − 1)2)x̂. Calcule

∮
∂S

~F · d~r donde ∂S se

recorre en sentido horario.


